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て平成23年度から県のほうに交差点の改良を要

望してございます。そのようなこともあって、

県のほうでも23年度、24年度、25年度というよ

うなことで取り組んでいただいておりますが、

先ほど市長からもあったように、少し今のとこ

ろ進捗がとまっているというふうなところでご

ざいます。 

 地元のほうの説明会、地権者の方への説明会

等も行っておりまして、今、個別に地権者の

方々に依頼をしているというふうな状況だとい

うようなことで伺っております。 

 先ほど市長からもあったように、東西の市道

のその小出南線、あそこのところは23年度で拡

幅、右折レーン、薬局とかヤマザワさんのほう

から来て右折するレーンがとれる幅をあそこに

は確保してございまして、県のほうのその南北

線が拡幅なれば一緒に工事をしていくというふ

うなことで準備はできているんですが、その県

道のほうが今進んでいないというふうなところ

がございまして、今後、県とともに市のほうで

もいろんな協議等にも出席しておりますので、

今後も県のほうとともに一刻も早いあそこの改

良に向けて努力をしていきたいというふうに考

えております。以上でございます。 

○蒲生光男委員長 １番、赤間広委員。 

○１番 赤間広委員 市長、ありがとうござい

ました。建設課長と、細々といろいろお聞きし

たいんですけれども、その県道のほうが用地交

渉で滞っているということですけれども、大体

その、四隅あるわけですけれども、どこが滞っ

ているとかというのはおわかりですか。 

○蒲生光男委員長 松木 満建設課長。 

○松木 満建設課長 今のあの用地交渉の状況は、

県のほうが進めているわけでございまして、詳

しくは存じていないというか、そういう状況で

ございますので、よろしく、すみませんが、お

願いします。 

○蒲生光男委員長 １番、赤間広委員。 

○１番 赤間広委員 本当にですね、市民から

の要望というのはものすごいものがあるわけな

んですよね。それが23年度から何だかんだとい

って、結局25年も間もなく終わろうとして、25

年じゃなくて26年ですか。26年も終わろうとし

ているわけですよね。そうしますと、何か全然

話が進んでいないというようなことで、本当に

私は少々憤りを感じるところなんですけれども、

前回も申し上げたとおり、市民は県でも市でも

全然関係ないわけですよね。生活に支障を来し

ているのは一刻も早く直してもらいたいという

のがもう大半の意見でございますので、何てい

うんですかね、もっともっと強力的に話を進め

ていただきたいと思うんですけれども。答えは

よろしくお願いできますか。 

（「さんにえ、２分切ったから」と呼ぶ者あ

り） 

○１番 赤間広委員 ２分前にしている場合は

いかが……。 

○蒲生光男委員長 いい。 

○１番 赤間広委員 いいですか。 

○蒲生光男委員長 いいです。 

 松木 満建設課長。 

○松木 満建設課長 おっしゃるとおり、市民の

方にとっては、国でも県でも市でも関係がない

というふうに私も思っておりますので、県のほ

うとさらに一層事業の進捗早めていただくよう

に話をしてまいりたいと思います。 

○蒲生光男委員長 １番、赤間広委員。 

○１番 赤間広委員 ぜひそのようにお願いし

たいと思います。 

 これで私の質問を終わりたいと思います。あ

りがとうございました。 

○蒲生光男委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これから各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー
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ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第８３号 平成２６年度長井市 

 一般会計補正予算第５号についての 

 質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 まず、議案第83号 平成26年

度長井市一般会計補正予算第５号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑がないので、質疑を終結

いたします。 

（「委員長」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 ３番、江口忠博委員。 

○３番 江口忠博委員 すみません、挙手が遅れ

まして申しわけなかったです。 

 子育て支援課長に伺います。19ページ、３款

２項の19節の負担金補助及び交付金の042冬の

遊び場・親子ふれあい広場事業についてお尋ね

したいと思いますが、予算の、細かいところで

は、まごころサービス長井さんを想定されてい

てのスタッフ賃金1,340円の６時間４人分とい

うふうなことでの内訳の中にあるわけですけど

も、この賃金の算定の基礎はどこからかという

ところを伺いたいのですが、ここはまごころサ

ービスさんの今の賃金基準というふうに考えて

よろしいのか、まず１点そこを答弁お願いしま

す。 

○蒲生光男委員長 種村正一子育て支援課長。 

○種村正一子育て支援課長 まごころサービスさ

んの保育士さんに対応していただくということ

で、保育士さんの賃金の、日曜日対応というこ

とで25％加算の単価になっております。 

○蒲生光男委員長 ３番、江口忠博委員。 

○３番 江口忠博委員 わかりました。25％加算

ということで理解をしました。 

 この遊具の借上料って、14万が４回入ってお

りますが、この遊具というのはどのようなもの

を想定されているか、ちょっとお聞かせくださ

い。 

○蒲生光男委員長 種村正一子育て支援課長。 

○種村正一子育て支援課長 遊具につきましては、

大きいものを１つということで、エアの遊具１

基１回10万ぐらいするんですが、それとあと、

基本的にはできるだけお金がかからないように

ということで、今現在、教育委員会のほうで幼

児期の運動普及啓発事業を行っておりますけど

も、そちらでリースされているような遊具もお

借りして実施していきたいというふうに考えて

おります。 

○蒲生光男委員長 ３番、江口忠博委員。 

○３番 江口忠博委員 子供のこのふれあい広場、

例えば雨とか何かについても、よく保護者の

方々からは、雨の日でも遊べる場所なんていう

ことで、通年通していろんな角度で要望がある

のは承知をしております。これ、回数は余り、

冬場ですから多くないわけですけども、これ４

人の方がスタッフとして入ってやるということ

ですが、これは参加者の人数想定などはしてい

らっしゃるんですか。例えば４人でどのぐらい

受け持てる、受け持てるというか、面倒を見切

れるのか、その辺のところはどのような想定を

されているか、最後にお聞きします。 

○蒲生光男委員長 種村正一子育て支援課長。 

○種村正一子育て支援課長 50名から100名ほど

というふうには捉えておりますけども、基本的

には保護者の方も一緒においでいただいて、日

曜日、ＴＡＳのバンケットホールを使用して実

施していきたいというふうに考えています。 

 あと、現在、まごころサービスさんのほうと

いろいろ調整している中で、先ほどお話しした

幼児期の運動普及啓発で学生さんにも協力いた

だいておりますけども、その方々にも協力をい

ただけるということですので、そちらのほうも
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ちょっと調整をして進めていきたいというふう

に考えています。 

○蒲生光男委員長 ほかに質疑がないので、質疑

を終結いたします。 

 

 

 議案第８４号 平成２６年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 １号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第84号 平成26年

度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第１

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８５号 平成２６年度長井市 

 農業集落排水事業特別会計補正予算 

 第１号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第85号 平成26年

度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第

１号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８６号 平成２６年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第１ 

 号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第86号 平成26年

度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８７号 平成２６年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第２号に 

 ついての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第87号 平成26年

度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８８号 平成２６年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第１号 

 についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第88号 平成26年

度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第１号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第８９号 平成２６年度長井市 

 水道事業会計補正予算第１号につい 

 ての質疑 
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○蒲生光男委員長 次に、議案第89号 平成26年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成２６年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○蒲生光男委員長 これから各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第83号 平成26年度長井市一般会

計補正予算第５号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第84号 平成26年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第１号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第85号 平成26年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第１号の１件につ

いて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第86号 平成26年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第87号 平成26年度長井市介護保

険特別会計補正予算第２号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第88号 平成26年度長井市浄化槽

事業特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第89号 平成26年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 
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 最後にお諮りいたします。 

 本委員会において議決されました議案の中で、

条項、字句、数字、その他整理を要するものに

ついては、会議規則第102条の規定により、そ

の整理を委員長に一任願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を委員長に一任することに決定いたしまし

た。 

 また、来る26日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。よろしいですか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

 

   閉     会 

 

 

○蒲生光男委員長 本予算特別委員会はこれをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午前１１時４９分 閉会 
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